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ACS:	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	*	*	N.	11	DEL	18	GENNAIO	2011
18	Gennaio	2011
ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI	///MERCOLEDI’	19	GENNAIO	ALLE	ORE	11.30	CONFERENZA	STAMPA	DI
FIAMMETTA	MODENA	(PORTAVOCE	PDL	E	LEGA	NORD)	SU	SPESA	PUBBLICA	E	ACCORDO	GOVERNO-REGIONE	–
SECONDO	LANCIO	VERTENZA	EUROPOLIGRAFICO	DI	PERUGIA:	“REGIONE	E	ISTITUZIONI	CERCHINO	UNA
SOLUZIONE	PER	NON	ABBANDONARE	A	SE	STESSI	DECINE	DI	LAVORATORI	UNILATERALMENTE	ESPULSI”	-
GORACCI	(PRC)	INTERROGA	LA	GIUNTA	SANITÀ:	“PREVEDERE	UN	SISTEMA	DI	PREVENZIONE
CARDIOVASCOLARE	PRIMARIA”	-	INTERROGAZIONE	ALLA	GIUNTA	REGIONALE	DEL	CAPOGRUPPO	UDC	SANDRA
MONACELLI	EX	SIRIO	ECOLOGICA:	“POSITIVO	E	TEMPESTIVO	L'INTERVENTO	DELL'ASSESSORE	REGIONALE
ALL’ECONOMIA,	GIANLUCA	ROSSI”	-	SMACCHI	(PD)	AUSPICA	CHE	“LA	SOCIETÀ	MAIO	SI	IMPEGNI	PER	IL
RILANCIO”	CONSULENZE	REGIONE:	“REVOCARE	GLI	INCARICHI	ESTERNI	CONSIDERATI	ILLEGITTIMI	DALLA
CORTE	DEI	CONTI”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FLI)	DIGA	SUL	CHIASCIO:	“NO	A	GIUDIZI	AFFRETTATI	O
SUPERFICIALI,	SI	RIAPRA	RAPIDAMENTE	UN	CONFRONTO	SERRATO	PER	NON	PERDERE	UN	INVESTIMENTO	DI
43	MILIONI	DI	EURO”	-	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	MORTE	STELIO	ZAGANELLI:	“UNA	GRAVE	PERDITA	PER	LA
COMUNITÀ	REGIONALE”	-	IL	CORDOGLIO	DEL	PRESIDENTE	BREGA	MORTE	STELIO	ZAGANELLI:	“HA
CONTRIBUITO	CON	RIGORE	E	COERENZA	AD	ARRICCHIRE	LA	VITA	PUBBLICA	E	CULTURALE	DELLA	CITTÀ	DI
PERUGIA”	-	IL	CORDOGLIO	DI	BUCONI	(SOCIALISTI)	MORTE	ZAGANELLI	E	MARAVALLE:	“SONO	VENUTI	A
MANCARE	DUE	GRANDI	POLITICI	DEL	PASSATO”	-	MONNI	(PDL)	INVIA	IL	SUO	CORDOGLIO	ALLE	RISPETTIVE
FAMIGLIE	VIGILANZA	E	CONTROLLO:	CHIARITA	LA	VICENDA	DELLE	FATTURE	CONTESTATE	A	“WEBRED”	E	DEL
RUOLO	DI	“HIWEB”	-	AUDIZIONE	DI	PRESIDENTE	E	AMMINISTRATORE	DELEGATO	AL	COMITATO	DI
MONITORAGGIO	VALICO	BOCCA	TRABARIA:	“UN	RIMPALLO	TRA	ANAS	DI	PERUGIA,	REGIONE	UMBRIA	E
COMUNE	DI	SAN	GIUSTINO	SU	COMPETENZA	E	RESPONSABILITÀ	DI	METTERE	IN	SICUREZZA	LA	STRADA”	-
NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
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